

Что такое осень?

Наши новости

Тебе уже исполнилось 12 лет, и ты жаждешь приключений? Тогда эта информация для тебя!

В КидБурге в ТРК «Питер Радуга» открыт интерактивный захватывающий квест «Lost in» для детей от 12 лет и взрослых.

В фармацевтической компании на пресс-конференцию собираются журналисты. И всё бы хорошо, но вскоре гости понимают – что-то случилось! Директор производства пропал при невыясненных обстоятельствах. Осталось только видео с его обращением: формула новой зубной пасты изменена, человечеству грозит смертельная опасность! Спасти мир можно, только если внедриться на производство под видом сотрудников и изменить химическую формулу. Вам предстоит найти способы общения, сплотиться в одну дружную команду, запустить в производство безопасную зубную пасту. На кону – жизнь человечества!

Из истории вопроса

Осень – это своеобразный мостик от лета к зиме, и хотя мороз по утрам еще не сковывает лужицы, но время движется, и природа готовится шагнуть в зиму.

Деревьям нужно очень много воды. За лето большая береза, например, испаряет около 7 тонн воды. Зимой столько влаги из почвы не получишь. Теряя листья, деревья защищаются от «зимней засухи». Нет у дерева листьев – нет и такого обильного испарения воды.

Кроме того, нужен листопад деревьям и в лечебных целях. Вместе с водой дерево втягивает из почвы различные минеральные соли, но использует их не полностью. Излишки накапливаются на листьях, как зола в топках печей. Если бы листья не опадали, дерево могло бы само себя отравить.



Егорова Екатерина, 11 лет

Рассуждения на тему

Черняева Валерия, 9 лет.

Осень - это пора, когда улетают птицы, листья опадают с деревьев. Птицы улетают, потому что на улице холодает, еды становится меньше, уменьшается световой день. Многие улетают, но есть те, которые остаются. Это голуби, воробьи и вороны.

Богачева Валерия, 10 лет.

Золотая осень - это очень красивое явление. Можно поваляться в листьях. Они опадают с деревьев, такой процесс называется листопадом. Листья бывают красные, желтые, оранжевые. Мне очень нравится золотая осень, потому что листья с деревьев падают.

Арутюнова Мария, 13 лет

Осень - очень красивая пора! В это время года начинают желтеть листья и парки превращаются в волшебное место! Буквально вчера я была за городом, и от такой красоты у меня захватывало дух! Мне не хотелось уходить с улицы!

Осенью мне очень нравится гулять. Я наслаждаюсь свежим, осенним воздухом, который пропитан запахом дождя и, конечно же, люблюсь незабываемыми картинками прекрасной природы.

Осенью получают очень красивые фотографии, именно поэтому я решила научиться фотографировать природу и у меня уже есть целая коллекция осенних фотографий!

Как осенью быть здоровым?

Лица города

Федор Наумов.

В КидБурге здорово! Мне понравилась пожарная машина. Единственное, чего не хватает это вышивки в сувенирном магазине.

Девочкам нравится здесь Салон красоты, Ателье и Цветочная лавка. Они тоже любят КидБург. Мальчики любят МЧС, Полицию и Стройку. КидБург - замечательное место для веселья, тут можно научиться разным профессиям взрослых. КидБург, ты- супер!

В КидБурге весело и уютно, тут вам всегда рады. КидБург-это место веселья, смеха, радости и доброты. Я бы вернулся сюда еще много-много раз.



Аврунина Ева



Аноним

Доброе сердце

Кошкина Алена, 12 лет.

Старшая сестра помогла младшей сделать домашнее задание. Артем полил мамины цветы, Зоя помогла бабушке помыть пол, Вася защитил друга от хулиганов, а Петя взял домой бездомного щенка. Все эти люди сделали добрые дела. Делать добрые дела просто. А главное, что от того, что ты помог кому-то тебе самому становится радостно и весело.

Я считаю, что каждый из людей должен совершать хотя бы один добрый поступок в день, и тогда наш мир станет лучше. Все вокруг будут улыбаться и забудут о таком слове - «зло». Будьте добрыми - сделайте мир лучше!

Интересный факты:

Дата наступления осени непосредственно зависит от того, где находится человек. Если сентябрь – традиционное время ее прихода на северном полушарии, то жителям южной части наслаждаться периодом между летом и зимой приходится в марте. Ирландцы так и не согласились отмечать наступление осени в сентябре. Праздник урожая обитатели страны на протяжении столетий празднуют первого августа.

Наши друзья

Вот и пришла осень, принесла с собой слякоть, дожди и первые холодные дни. Именно в это время мы начинаем ощущать упадок сил, появляются головные боли, сонливость, намного быстрее устает. Поэтому наши друзья из ЕМС подготовили несколько советов, как остаться здоровым даже в такую погоду.

1) Не забывайте о гимнастике! Уже давно доказано, что физические упражнения повышают кровообращение и заряжают нас бодростью.

2) Для укрепления иммунитета, включите в свой рацион такие необходимые витамины, как С, А, Е. Старайтесь употреблять как можно больше яблок, моркови, кабачков, тыквы, брокколи, орехов, цитрусовых, яиц и мяса.

3) Больше бывайте на свежем воздухе! Запомните, ходьба и свежий воздух питают наш организм кислородом и повышают жизненный тонус.

В деле любом нужен специалист



Head Hunter в КидБурге



Кассир - представитель банковского учреждения, находящийся на виду у клиентов. Кассир общается с клиентами, контролирует и фиксирует движение средств, возникающих в процессе снятия или поступления денежных средств.

Кассир в банке выполняет специфические особенности своей работы:

- 1) Перечисляет, выдает накопления со счета клиента;
- 2) Проверяет законность расчетных квитанций;
- 3) Следит за оформлением платежных квитанций;
- 4) Оценивает наличие подписей в процессе перевода денежных средств.



Шанина Ксюша, 12 лет

Кидбуржане о профессии



Сегодня в нашей профессиональной рубрике мы поговорим о профессии кассир.

Данная профессия относится к категории «Человек-знак»

Рома Кондрин.

В Сбербанке легко и просто работать. Ты должен выдавать детям города КидБург деньги. Там хороший директор, который все объясняет, а потом проверяет нашу работу и дает больше профи, чем положено, если все сделано правильно. Мне очень понравилось. Приду еще!

Над газетой работали:

Главный редактор -
Глазачева Светлана

Журналисты -
Зуева Виктория, Ярославцева Алиса, Черноок Екатерина, Власова Анастасия, Алексей Абрамов, Арутюнова Мария

Художники-иллюстраторы -
Шанина Ксюша, Ерофеева Полина, Драчева Соня



Золотая осень

От редакции



Добрый день, дорогие кидбуржане!

Вот наступила золотая осень. Самая красивая и живописная пора года. Время, когда природа радует нас яркими красками. Всюду кружится разноцветная листва.

Когда наступает такая пора, хочется выйти на улицу и полюбоваться окружающей красотой. Собрать желуды для поделок, сделать осеннюю фотографию, сплести венок из кленовых листьев.

В сегодняшнем выпуске мы окунемся в осеннюю атмосферу, узнаем, как кидбуржане относятся к этому времени года, а также разберемся, что нужно делать, чтобы не заболеть!

Приятного чтения!



Масликова Виталия, 12 лет

Что такое осень?.....2

Как осенью быть здоровым.....3

В деле любом нужен специалист.....4